OEM网拍碳素网球拍男女初学训练用网球拍BLX PRO STRAFF90网拍

产品名称	OEM网拍 碳素网球拍 男女初学训练用网球拍BLX PRO STRAFF90网拍
公司名称	深圳市宝安区沙井亚冠体育用品商行
价格	面议
规格参数	建议零售价: ¥ 280.00 产品类别:网球拍 品牌:SITAKE
公司地址	深圳市宝安区沙井街道中亭东路289号
联系电话	86-05926877592 13799764846

产品详情

女士粉色专用 全碳素网球拍

球拍参数:

拍面:100长度: 27.5 英寸空拍重量:280~290g

挥重: 330厚度: 26 mm材质: 碳素纤维

建议穿线磅数: 50-53磅

原汁原味的图片,图片不加半点修饰,让你看到的跟买到的一模一样。图片不是很华丽但很真实。目的 是避免网上购物的您更直观,确保你看到的与快递到你手上的是一样的,但不能保证因为光线拍摄及显 示器色差,个别部位可能有稍微差异。

女士粉色碳素网球拍

wilson blx系列碳素网球拍

wilson blx six one 90 prostaff

材质:碳素纤维

拍面:90

重量:310g。

wilson blx six one tour (90拍面)

wilson blx six one team (100拍面)

wilson k3/k4/k5

拍面:105

重量:290g

材料:碳素纤维

blx红色	
lx黄色	
k 立见的建议需集价目 V 200 00 - 立见米则目网球拉,见悔且CITAVE,按加针质目提表纸维	网络牡毛
体产品的建议零售价是¥280.00,产品类别是网球拍,品牌是SITAKE,框架材质是碳素纤维, 是尼龙,规格是多色可以选,货号是多色可以选择,产地是福建,加工定制是是,加印LOGO 适用对象是业余中高级,拍柄粗细是G5,拍杆硬度是适中,球拍类型是直拍,颜色是多色	

wilson blx系列(blx红色/blx橙色/blx黄色/blx兰色/blx绿色/blx粉色)